

情况通报

INFCIRC/998

2022年7月7日

普遍分发

中文

原语文: 英文

乌克兰常驻国际原子能机构代表团 2022年7月1日的照会

1. 秘书处收到乌克兰常驻国际原子能机构代表团 2022 年 7 月 1 日的普通照会。
2. 谨此按请求分发该普通照会，以通告全体成员国。

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团

编号：4131/36-197-46983

维也纳
国际原子能机构
秘书处

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团向国际原子能机构秘书处致意，并谨通报如下。

2022年6月26日上午6时（欧洲东部时间），南乌克兰核电厂的现场视频监控记录到又有一枚俄罗斯巡航导弹（形似“口径”导弹）以极低的高度飞过其工业厂区。

导弹飞越南乌克兰核电厂的视频可以通过以下链接访问：

<https://drive.google.com/file/d/1O181fhPfKX3A7vu8LOktFbja55la6/view?usp=sharing>

这枚导弹很可能系由俄罗斯武装部队向基辅方向发射，因为那里随后发生了爆炸。

这是所记录的第五起俄罗斯巡航导弹飞越乌克兰核电厂事件，也是第三起飞越位于作战区附近的南乌克兰核电厂的事件。

不断的火箭弹攻击有可能导致直接击中乌克兰核电厂的反应堆室。俄罗斯联邦的这种行动已经并将继续对乌克兰及其他地区的核安全和核安保构成严重的直接威胁。

乌克兰常驻代表团请国际原子能机构秘书处立即将本普通照会作为《情况通报》分发给全体原子能机构成员国。

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团借此机会再次向国际原子能机构致以最崇高的敬意。

[签名] [印章] 2022年7月1日·维也纳